

Luhačovické Noviny 12



prosinec 2024, ročník XXXI.



MĚSTO LUHAČOVICE

Zasedání zastupitelstva města Luhačovice

Čtvrtek 12. 12. 2024 / 15.00 hodin
Velká zasedací místnost radnice

ZPRÁVY Z MĚSTA

Před SVČ a školní družinou bude nová hrací plocha s mlžítkem

Čtěte na straně 2

DĚTEM

Mikulášská jízda městem

Čtvrtek 5. 12. 2024 / 17.00 hodin
Před poštou

Mikuláš, čert a anděl v konespřežném kočáře,
nadílka, čertovská diskotéka, mini jarmark.

DĚTEM

Vánoční čas – hosté JŮ a HELE Loudadlo Praha

Pátek 6. 12. 2024 / 16.00 hodin
Sál kina, KKC Elektra

KONCERT

Vánoční koncert dětem Korunka pomáhá

Sobota 7. 12. 2024 / 19.00 hodin
Sál Rondo, KKC Elektra

DIVADLO

Láska ještě světovější DS Jednou za rok

Pátek 27. 12. 2024 / 19.00 hodin
Sál Rondo, KKC Elektra

Hrají: Petra Horáková, Zdeněk Linhart,
Josef Michálek, Zdeněk Liška, Pavel Kurtin,
Tatiana Heinzová, Tomáš Procházka, Lejla
a Lujza Michálkovy

Úvodník



Vážení občané, prosinec v našem městě vždy přináší něco výjimečného. Jakmile se rozsvítí vánoční výzdoba, Luhačovice

získávají pohádkovou atmosféru, která nás vrací do dětství. Ulice naplní jemný vánoční svit, kolonáda se stane oázou klidu a my cítíme, že se blíží čas, který patří rodině, přátelům a tichému zastavení. Advent je obdobím rozjímání, ale také vděčnosti. A já bych vám chtěl z celého srdce poděkovat – za vaši energii, podporu a zapojení do života našeho města. Právě díky vám jsou Luhačovice tím krásným a živým místem, které můžeme s hrdostí nazývat domovem.

Rok 2024 nám přinesl mnoho výzev, na které můžeme být společně hrdí. Dokončili jsme projekty, které proměňují naše město k lepšímu – zahájili jsme stavbu výjezdové stanice Zdravotnické záchranné služby Zlínského kraje, dokončili jsme další úsek cyklostezky Polichno – Újezdec, zahájili rekonstrukci parkoviště za Alfa Marketem, vytvořili nová parkovací místa u mateřské školy, zmodernizovali školní družinu a odborné učebny. Opravili a rozšířili jsme dětská hřiště a pokračujeme v rekonstrukcích chodníků a cest nejen v Luhačovicích, ale i v našich místních částech Polichno, Kladná Žilín a Řetečov. Tím vším nejen zkrášlujeme veřejná prostranství, ale i posilujeme zázemí pro místní spolky a rodiny. Ať už jste přiložili ruku k dílu, přišli

s nápadem nebo vyjádřili svou podporu, každá vaše pomoc měla velký smysl. Před námi je nový rok 2025, plný očekávání a plánů, o kterých vás budeme průběžně informovat. Věřím, že společně dokážeme měnit Luhačovice k lepšímu a dál posilovat jejich výjimečný charakter, tak aby Luhačovice zůstaly místem, kde se dobře žije a kam se lidé rádi vrací.

Přeji vám poklidné adventní dny, radostné Vánoce plné smíchu a lásky a do nového roku pevně zdraví, štěstí a mnoho splněných snů. Ať je váš domov naplněn harmonií a vaše srdce hřejivou vděčností za chvíle, které sdílíte s těmi, na kterých vám záleží.

starosta Marian Ležák

Další úsek chodníků v Kladné Žilín má nový povrch

V Kladné Žilín se obyvatelé mohou těšit z dalšího zrekonstruovaného úseku chodníků. Tentokrát se jedná o část nad místní hasičskou stanicí. Rekonstrukce zahrnovala úsek o ploše přibližně 67 m² a náklady na tuto opravu dosáhly částky 235 tisíc korun. Součástí prací byla i oprava popraskané komunikace, která přímo navazuje na opravený chodník. Na tuto část bylo vyčleněno dalších 50 tisíc korun.

redakce



Mlžítka a nová hrací plocha před SVČ a školní družinou

Před SVČ a školní družinou město Luhačovice dokončilo opravu povrchu včetně přípravy pro umístění mlžítka, které bude instalováno příští rok na jaře. Tato plocha nabídne dětem nový povrch, který bude sloužit nejen pro míčové hry. Součástí bude i vodní prvek, který děti využijí k ochlazení během teplých jarních a horkých letních dnů. „Věřím, že děti budou nadšené a o to větší bude jejich zájem trávit čas venkovními aktivitami. Ty úpravy jsou součástí naší

strategie rozšířit zázemí okolo školských zařízení s tím, že se připravuje projekt výstavby centrálního dětského hřiště před budovou, a pevně věřím, že v budoucnu dokončíme i realizaci kavárny pro maminky v prostorách bývalé školní kuchyně zmíněné budovy. Tím bychom získali velkorysý zázemí pro rodiny s nejmenšími dětmi, které nám chybí,“ doplnil starosta Marian Ležák.

redakce



Město Luhačovice investuje do obnovy a rozvoje hřbitova

Město Luhačovice pokračuje v rozsáhlých opravách areálu místního hřbitova, které přispívají k modernizaci a zkvalitnění služeb pro občany i návštěvníky. Celkové náklady na tyto úpravy dosáhly v letošním roce jednoho milionu korun. Během letošního roku město investovalo do opravy oplocení hřbitova, výstavby chodníku vedoucího k plánované lokalitě pro dvojhroby a instalace veřejného osvětlení. Tento projekt je součástí rozšiřování hrobových míst a urnových hrobů. Zároveň byla opravena část kamenné zdi a proběhla renovace obřadní síně, kde bylo vyměněno obložení atiky a pylonu a provedena lokální sanace stěny proti vlhkosti spolu s opravou poškozené fasády. Tyto práce zajišťovaly Technické služby Luhačovice, přičemž celkové náklady města činily přibližně jeden milion korun. Součástí vylepšení hřbitova je také postupná obnova mobiliáře včetně instalace nových laviček a odpadkových košů, což zvyšuje komfort pro návštěvníky. „Naším cílem je, aby byl hřbitov dů-



stojným a příjemným místem, které bude vyhovovat potřebám obyvatel i návštěvníků Luhačovic. Tyto úpravy jsou součástí naší snahy o neustálé zlepšování veřejných prostranství a věříme, že tyto kroky ocení nejen dnešní generace, ale i ty budoucí,“ uvedl starosta města Marian Ležák.

Město Luhačovice připravuje další významné investice i pro rok 2025. „V následujícím roce chystáme v areálu hřbitova i kolumbárium, což bude dalším krokem k vylepšení našeho pietního místa,“ doplnil starosta.

redakce

Na Výletišti v Kladné Žilín byly zasazeny nové stromy



V sobotu 12. října se sešlo několik dobrovolníků z řad občanů na Výletišti, aby zde opravili vykřivené betonové obrubníky pod přístřeškem sloužícím k posezení, který plní svou funkci již 12 let. V rámci brigády se zde zasadilo také několik ovocných stromů, kterými byly nahrazeny uschlé stromy sázené vloni na podzim. Děkujeme všem zúčastněným.

Vendula Gergelová

Rekonstrukce chodníků na Masarykově ulici se blíží ke konci

Práce na rekonstrukci chodníků na Masarykově ulici se blíží do finále. Dokončení první etapy je plánováno na první polovinu prosince. Celkové náklady projektu dosahují přibližně 4 milionů korun, z toho 2,3 milionu korun pochází z dotace Státního fondu dopravní infrastruktury. „Součástí rekonstrukce je i vytvoření nové plochy pro kontejnery u zastávky u zámku. Díky tomu už nebudou kontejnery umístěny přímo na chodníku, což zlepší průchodnost a pohodlí pro chodce. Další etapou bude dokončení chodníků v okolí nové výjezdové základny Zdravotnické záchranné služby Zlínského kraje,“ uvedl starosta města Marian Ležák. Podle tiskové mluvčí ZZS Zlínského kraje Gabriely Netopilové Slušítkové probíhá stavba moderní základny podle plánu a její dokončení se očekává v červenci 2025. „Od tohoto termínu

by měly z nové základny vyjíždět první záchranné vozy. Budova bude energeticky soběstačná,“ uvedla Gabriela Netopilová Slušítková.

redakce



Strážníci městské policie Luhačovice zvýšili bezpečnost na přechodech pro chodce díky novým vestám se světelnými vlákny

Strážníci Městské policie Luhačovice začali od 1. listopadu používat nové reflexní vesty se světelnými vlákny, které zvyšují jejich viditelnost a přispívají tak k vyšší bezpečnosti chodců, zejména dětí přecházejících u škol. Vesty jsou vybaveny systémem aktivního svícení, což zajišťuje zřetelnou viditelnost strážníků i za zhoršených světelných podmínek. Nové světelné vesty, s nimiž se občané mohou setkat nejčastěji při ranním dozoru u základní školy nebo při různých situacích ve městě, jsou klíčovou součástí preventivních opatření městské policie. „Práce našich strážníků je velmi dobře vnímána nejen rodiči, kteří děti na přechody doprovázejí, ale i zaměstnanci školy. Ochranná vesta se světelnými vlákny

zvyšuje viditelnost strážníků až na několik kilometrů, což je v podzimních měsících, kdy je snížená viditelnost častá, velmi důležité,“ uvedl velitel Městské policie Luhačovice Michal Zámečník. Každý pracovní den strážníci dohlížejí na bezpečný přechod stovek dětí před základní školou a aktivně se podílejí na dalších bezpečnostních opatřeních ve městě. Velitel Zámečník dodává: „Stále apelujeme na všechny účastníky silničního provozu, aby dbali na zásadu ‚vidět a být viděn‘. Ohleduplnost a obezřetnost jsou základem bezpečného pohybu na silnicích.“ Městská policie Luhačovice plánuje do konce měsíce listopadu preventivní akci, během které budou strážníci rozdávat chodcům reflexní předměty pro

zvýšení osobní bezpečnosti při pohybu za snížené viditelnosti.

redakce



Žáci Základní školy Luhačovice mají novou cvičnou kuchyňku

Žáci Základní školy Luhačovice dostali k dispozici zcela novou cvičnou kuchyňku, která bude sloužit k výuce praktických dovedností. Kuchyňka je určena především pro děti 6. a 7. tříd v rámci hodin pracovních činností. Na vybudování moderního prostoru, včetně

veškerého vybavení, bylo vynaloženo 1,5 milionu korun. Kuchyňka však nebude sloužit pouze základní škole – své uplatnění najde také ve výuce odborných předmětů studentů Střední odborné školy Luhačovice.

redakce



O Senior taxi je čím dál větší zájem

Služba Senior taxi v Luhačovicích se během posledních let využívá čím dál více. Možnost pohodlné, cenově dostupné a bezpečné dopravy k lékaři, na poštu nebo třeba do místních obchodů si získala mnoho příznivců a její popularita nadále roste. „V reakci na rostoucí poptávku připravujeme více sad jízdenek abychom uspokojili všechny zájemce z Luhačovic a místních částí Kladná Žilín, Polichno a Řetechov. Senior taxi je pro mnohé z našich starších obyvatel nezbytným pomocníkem v každodenním životě. Jsme rádi, že je tato služba hojně využívána a my ji i nadále budeme podporovat a dbát na pohodlnou a kvalitní dopravu s příjemnými řidiči, na které je možné se spolehnout,“ uvedl místostarosta Daniel Mejzlík. „Řidičům bych chtěl poděkovat za spolupráci a dobré ohlasy na jejich služby.“ doplnil místostarosta. Závěrem dodal, že se ani příští rok nebude služba pro naše občany zdražovat a zůstane tak za na dnešní dobu symbolické ceny. Jízdenky na rok 2025 budou dostupné v Městském turistickém a informačním centru ihned od začátku nového roku, bližší informace zveřejníme brzy na stránkách www.luhacovice.eu.

redakce

Setkání seniorů v duchu dobré nálady



Město Luhačovice ve spolupráci s Komisí pro občanské záležitosti uspořádalo 20. listopadu tradiční setkání seniorů z Luhačovic a přidružených obcí Řetechov, Polichno a Kladná Žilín. Akce, která se konala v Kulturním a kongresovém centru Elektra, přinesla odpoledne plně příjemné atmosféry, radosti a společenského využití. „Těší mě rekordní zájem o tuto akci, kde se setkávají starší generace Luhačovjanů a mají příležitost u vína probrat vše, co se za uplynulý rok změnilo v jejich životech nebo zavzpomínat na společné zážitky. Děkuji všem, kteří přišli a přispěli tak k tomuto krásnému podvečeru,“ zhodnotil místostarosta Daniel Mejzlík. Na účastníky čekal pestrý doprovodný program. Vystoupení dětí z mateřské školy rozjasnilo úvod setkání. Folklorní soubor Malé Zálesí potěšil diváky

svým představením, které připomnělo tradice regionu. Spolek pro aktivní seniory ukázal, že tanec a pohyb jsou přirozenou součástí aktivního života v každém věku. Závěr odpoledne patřil Jazzbook Dixieland Bandu, který svou hudbou roztančil nejen seniory, ale i mladší generace. Součástí programu bylo také slavnostní vyhlášení soutěže o nejkrásnější předzahrádky a balkony roku 2024. Výherci byli oceněni za svou péči a příspěví k estetickému vzhledu města a jeho okolí. Celé setkání se neslo v duchu radosti ze společně stráveného času, přátelských rozhovorů a kulturního zážitku. Poděkování patří všem organizátorům, účinkujícím i hostům, kteří přispěli k úspěchu této oblíbené akce. Všichni se už těší na další podobná setkání.

redakce



ANKETA – Jak u vás probíhají přípravy na Vánoce?

Kateřina Matulíková



Neslavíme svátky ve velkém, jenom musí být vždy štědrovečerní večere podle tradic, takže kapr. Od vánočního shonu odjedeme

vždy do termálu.

Martin Dynko



Předvánoční čas a Vánoce budu klasicky trávit hlavně s rodinou, abychom si to užili, samozřejmě nechybí klasicky vánoční úklid,

nějaké procházky a návštěva známých.

Mirka Manduchová



Před vánocemi tradičně pečtu, vařím, balím dárečky a chystám se do Prahy za dětmi a vnučkem a těším se, že bude plno sněhu.

Eliška Kociánová



Vánoční čas je pro mě jedním z nejhezčích období. Máme dvě děti, se kterými prožíváme radostné chvíle, jako je psaní Ježíškovi, pečení cukroví, výzdoba

domu a také se snažíme dodržovat vánoční tradice. Rozzářené dětské oči vynahradí veškerý předvánoční shon.

Věra Marečková



Když začne advent, udělám adventní věnec, vánoční výzdobu, něco upeču, tradiční rohlíčky, linecké a vánoční cukroví. Na Štědrý

den nesmí chybět smažená ryba, bramborový salát, hřibová polévka na kyselo. A rádi se zúčastňujeme vánočních akcí, například starostenského čaje a folklorního vystoupení, které mají děti v Luhačovicích připravené.



ŠKOLNÍ PORADENSKÉ PRACOVISŤE



Mezi zajímavé stavby v Luhačovicích zcela určitě patří také budova Základní školy, která vás zaujme zvenčí svým neobvyklým tvarem, uvnitř pak velkým, proskleným respiriem. Je to místo odpočinku, místo využívané pro oddech žáků, společná setkávání, ale také určené pro potřebu individuální nebo skupinové výuky žáků. Škola prochází za posledních pět let výraznou proměnou nejen v oblasti materiálního vybavení v podobě postupné modernizace tříd, školní družiny, zázemím pro pedagogy, ale také v oblasti vzdělávání všech žáků, včetně žáků s různými specifickými potřebami. Nejen na náročné péči o tyto žáky, ale i všechny ostatní, kteří ZŠ Luhačovice navštěvují, se významně podílejí již pátým rokem členové školního poradenského pracoviště, které se stalo nedílnou součástí školy. Jedná se o plně kvalifikované odborníky, kteří pracují v úzké součinnosti se všemi pedagogickými zaměstnanci školy, zejména však s vedením školy, třídními učiteli a zkušenými asistenty pedagoga, kteří jsou nedílnou součástí pedagogického sboru. Odborné poradenství poskytují v rámci své získané kvalifikace, dlouholeté praxe a zkušeností z oboru speciální pedagogiky, výchovného poradenství, kariérového – profesního poradenství včetně poradenství z oblasti prevence.

Od září 2024 je tým pracoviště rozšířen o pozici školního psychologa. Poskytované poradenské služby jsou zaměřeny na širokou oblast vzdělávání a výchovy – podporu vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami v rámci jejich diagnóz, prevenci školní neúspěšnosti, diagnostiku vzdělávacích obtíží, primární prevenci rizikového chování, řešení výchovných problémů a kariérové poradenství. Podpora je nabízena žákům v oblasti obtíží s koncentrací pozornosti a trémou, na zvládnání stresových a krizových situací, obtíží při začleňování do kolektivu a při řešení osobnostních problémů. Služeb těchto odborníků čím dále více využívají i zákonní zástupci žáků, což svědčí o tom, že mají v jejich činnost a poskytovaná doporučení důvěru. Škola si tohoto zájmu a spolupráce s rodiči velmi váží a vítá každý podnět, který vede k prohlubování důvěry a ke zlepšení vzájemných vztahů. Kromě činností, které vykonávají pracovníci školního poradenského pracoviště individuálně v rámci svých kompetencí, často spolupracují týmově na řešení závažnějších výchovných přestupků jednotlivců a vrstevníků, skupiny žáků nebo třídních kolektivů. Zabývají se každým i sebemenším signálem, který by mohl posléze přerůst v závažnější problém. Usilují o vytvoření bezpečného prostředí pro všechny žáky. Pravidelně konzultují své postupy s nadřízenými nebo partnerskými složkami, kterými jsou Školská poradenská zařízení. Pokud si to závažnost situace vyžaduje, neváhají se obrátit se žádostí na orgány mimo školu, například OSPOD Luhačovice a Policie ČR, se kterými úspěšně spolupracují. Za pětileté období se tak podařilo za významné podpory vedení

školy vybudovat plně funkční pracoviště, které má své nezastupitelné místo v organizaci vzdělávání a výchově žáků. Jeho vysokou kvalitu potvrdila rovněž zpráva České školní inspekce, která ohodnotila práci školního poradenského pracoviště jako „silnou stránku školy“. Takové hodnocení je současně i závazkem do dalších let. Udržet chod školního poradenského pracoviště v nastavené vysoké kvalitě, která pozitivně i nadále bude výrazně ovlivňovat klima a chod celé školy, atmosféru, vzájemné chování žáků k sobě navzájem i směrem ke všem zaměstnancům školy a veřejnosti.

*Věra Kreuzziegerová
Školní speciální pedagog*

Adventní hra rozsvítí předvánoční Luhačovice

Předvánoční čas v Luhačovicích letos zpestří **Adventní hra**, která zavede děti i jejich rodiče na známá i skrytá místa ve městě. Krátké úkoly přinesou nejen radost z objevování, ale i příležitost na chvíli zpomalit a užít si kouzlo adventu.

JAK SE ZAPOJIT?

Hrací kartu s tajenkou si můžete vyzvednout v **Městském turistickém a informačním centru na Elektře, v knihovně** nebo v **mateřské škole**. Karta vás provede dobrodružstvím plným úkolů na šesti různých místech města. Také na děti čeká vystřihovánka anděla. Tyto andílky s vlastním přáním mohou zavěsit na vánoční stromek v informačním centru, kde už na ně netrpělivě čekáme. Nechte se inspirovat bohatou nabídkou prosincových akcí v Luhačovicích a přijďte si užít kouzlo adventu s celou rodinou!

Užijte si celý advent v Luhačovicích!

*Za MTIC Luhačovice
Terezie Bartoničková*

Inzerce

Mgr. Ivana Patricia Michalíková

KBT terapeutka ve výcviku

kognitivně behaviorální terapie
léčba strachů a fobií také pomocí
virtuální reality

+420 728 60 28 35
ivana.michalikova@seznam.cz
www.kbtzlin.cz



Oprava pomníku MUDr. Františka Veselého a Marie Calmy Veselé na Olšanech

Přichází čas adventního rozjímání a také ohlížení se za uplynulým časem. V březnu minulého roku jsme vás na stránkách Luhačovic-
kých Novin informovali o sbírce na záchranu pomníku MUDr. Františka Veselého a jeho ženy, pěvkyně, básníčky, spisovatelky Marie Calmy Veselé na Olšanských hřbitovech. Bez těchto výrazných osobností bychom nemohli obdivovat dnešní podobu Luhačovic. Hrozilo, že hrobové zařízení bude odprodáno, hrob zanikne. Luhačovic-
kému okrašlovacímu spolku Calma se podařilo zařadit pomník do projektu Adopce významných hrobů, a tím mu poskytnout jistou ochranu. Spolek uhradil a dále hradí náklady spojené s adopční smlouvou na hrob do roku 2031 a základní údržbou. Probíhá sezónní výsadba květin. Na opravu hrobového zařízení byla vyhlášena sbírka. Nebudeme zastírat, že malý zájem

z řad oslovených luhačovic-
kých podnikatelských subjektů byl pro nás zklamáním. O to více si ceníme vás všech, kteří jste přispěli. Byla provedena hloubková očista, restaurace a vyzlacení písma. Na začátku listopadu byla do niky pomníku instalována pamětní deska s připomínkou vily Lipová, kde manželé Veselí žili po čas jejich působení v Luhačovicích a na který Calma zavzpomínala v básni Vila pod Lipami.

Na krátkou dobu byla domovem. Co všechno prožila jsem pod krovem té starobylé vilky na spadnutí. Vyprávět nechci, ač vše mne k tomu nutí. Co prožito, ať nevrací se již...

Stále lze přispět přímo na bankovní účet spolku vedený u Komerční banky, a. s.: 43-5977210207/0100. Na žádost vám bude vystaveno potvrzení o daru. Za každý, byť třeba symbolický příspěvek, děkujeme.



Věříme, že se nám bude nadále společně dařit, aby místo posledního odpočinku MUDr. F. Veselého, který neúnavně budoval naše krásné lázně, bylo důstojné.

*Za Luhačovic-
ký okrašlovací spolek
Calma Barbara Koňariková Zbránková*

DOTAČNÍ PROGRAM na poskytnutí dotací pro rok 2025

Město Luhačovice vyhláší DOTAČNÍ PROGRAM na poskytnutí dotací pro rok 2025 v oblasti sportu a tělovýchovy, kultury a kulturního dědictví, vzdělávání a volnočasových aktivit dětí, mládeže a seniorů, sociálních služeb, zdravotnictví a humanitární pomoci. Žádosti budou přijímány pouze od 4. 12. 2024 do 15. 1. 2025. Žádosti dané mimo tento termín nebudou

zpracovány a budou vyřazeny z dotačního řízení. Přijaty budou pouze žádosti na aktuálně platném předepsaném formuláři se všemi vyplněnými údaji včetně všech příloh (formuláře jsou k dispozici na webových stránkách města Luhačovice. /viz QR kód/ Výsledky výběrového řízení budou zveřejněny na webových stránkách města Luhačovice

www.mesto.luhacovice.eu
nejpozději do 18. 4. 2025.



QR kód
Dotačního programu

„Tady pramení výhody“ – Karta občana – PROSINEC 2024

- 20 % sleva na akce pořádané Kulturním a kongresovým centrem Elektra
- 10 % sleva na všechny druhy oplatků a dárkového zboží v obchůdkách Oplatky Clip
- 10 % sleva na sportovní a regenerační služby v SC Radostova (z jednorázového vstupného)

- 10 % sleva na kávový sortiment v Cukrárně Dobrá naděje
- 10 % sleva na jednorázové vstupné do Městské plovárny
- 10 % sleva na měkké dárky a knihy – navíc dostanete luhačovic-
ký balicí papír zdarma
- Kofola zdarma k obědovému menu v restauraci Elektra

Nezapomeňte si od ledna obnovit svou kartu výhod na rok 2025 v Městském turistickém a informačním centru na KKC Elektra.



Vyhodnocení soutěže o knihu Pohádky z české přírody

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili soutěže o knihu pro děti Pohádky z české přírody od Jany Burešové. Správná odpověď byla: Mořská voda. Ze správných odpovědí jsme vylosovali jednoho výherce: paní **Zuzanu Hamřlovou**. Tímto jí k výhře gratulujeme a věříme, že se bude kniha líbit.

Štědrovečerní běh Zahradní čtvrtí

Je to tak. V úterý 24. 12. 2024 proběhne již 36. ročník tohoto Štědrovečerního běhu v Luhačovicích. Sraz účastníků je tradičně ve 13:00 hodin v prostoru za zastávkou autobusů v Zahradní čtvrti. Všechny srdečně zve oddíl orientačního běhu TJ Slovan Luhačovice Libor Slezák, předseda oddílu.

Silvestrovský pochod k Červenému kříži – 13. ročník

Srdečně vás zveme na tradiční Silvestrovský pochod a setkání občanů spřátelených obcí u Červeného kříže, které se koná na pomezí obcí Petřůvka, Kladná Žilín a Luhačovice. Sraz u kříže 31. prosince 2024 dle individuálních možností od 10:30 hod. Přijďte se rozloučit s uplynulým rokem na čerstvém vzduchu, potkat známé a vychutnat si pohodovou atmosféru. Občerstvení bude zajištěno a organizátoři se už teď těší na společné setkání s vámi.

Chcete vystoupit? Dejte řidiči znamení.



Se změnou jízdních řádů v polovině prosince 2024 čeká cestující veřejnou dopravou novinka. Všechny zastávky regionální autobusové dopravy budou „na znamení“. Před výstupem je potřeba, aby dal cestující řidiči včas najevo, že plánuje na další zastávce vystoupit. Znamení řidiči může dát stisknutím příslušného tlačítka ve

vozidle, ve většině případů se jedná o tlačítka „STOP“. Případně může řidiče oslovit napřímo. A jak je to s nástupem? „Nemusíte se bát, že by bylo nutné na řidiče zběsile mávat. Postačí, když se budete včas nacházet v prostoru zastávky,“ upřesňuje koordinátor veřejné dopravy Zlínského kraje, Martin Štětkář. „Nicméně je potřeba si dát pozor na to, abyste byli v prostoru zastávky vidět.“ Zejména v zimních měsících, kdy je dlouhou část dne snižena viditelnost, doporučujeme cestujícím využít reflexní prvky nebo upozornit na svoji přítomnost rozsvícenou baterkou nebo mobilem.

redakce

Mikulášská jízda městem
Čtvrtek 5. 12. 2024 / 17.00 hod.

Program: 16:00 Stánky s občerstvením a vánočním punčem
17:00 Kočár s Mikulášem vyjíždí od pošty, 2x projede Luhačovicemi po trase a vrátí se zpět k poště
17:30 Čertí diskotéka
18:00 Mikulášská nadílka

Okružní trasa:
ulicí dr. Veselého zpět kolem Najády, směr k nádraží, ulice Masarykova, Družstevní, Zahradní. Na zpáteční cestě krátká zastávka před Domovem pro seniory, pokračuje kolem nádraží, kostela a kolem kina až k poště

Městská plovárna **VÁNOČNÍ DOBÍJENÍ**

Zmrazujeme limity! Pro získání výhod stříbrné a zlaté kategorie nyní stačí mít po dobíjení na účtu zůstatek pouze **2000 Kč** nebo **5000 Kč**, podle požadované kategorie.

KATEGORIE STŘÍBRNÁ
zůstatek nad 2000 Kč ~~3000 Kč~~

KATEGORIE ZLATÁ
zůstatek nad 5000 Kč ~~6000 Kč~~

Akce platí od 1.12. do 31.12.2024.
Dobíjení je možné v násobcích 100 Kč.
Minimální částka dobíjení je 1000 Kč, jinak se kategorie rozdělují dle původních limitů.

Pro dobíjení můžete také využít náš E-Shop
www.eshop.plovarnaluhacovice.cz

VZPOMÍNKY



Dne 2. 12. 2024 uplynou již čtyři roky od chvíle, kdy nás opustila naše skvělá maminka a babička, paní **LUDMILA „DUNA“ KŘENKOVÁ**. Děkujeme všem za tichou vzpomínku. S láskou vzpomínají synové Honza a Pavel s rodinami.



Dne 14. 12. 2024 uplynou již 4 roky od úmrtí pana **KARLA MIKULIČKY**. Děkujeme všem, kteří vzpomenou s námi. Manželka Vlasta a děti s rodinami.



Dne 24. 12. 2024 uplyne 20 let, co nás opustila maminka, babička a prababička, paní **MARTA GAVALCOVÁ**. Děkujeme za tichou vzpomínku.



Dne 1. 12. 2024 by oslavil 100. narozeniny náš tatínek, pan **EMIL SÁBLÍK**.



27. 12. 2024 uplyne 1 rok ode dne, kdy nás navždy opustila naše maminka, paní **ALENA SÁBLÍKOVÁ**. S láskou vzpomínají dcery Šárka a Markéta s rodinami. Děkujeme všem, kteří na ně vzpomenou s námi.



Dne 26. 12. 2024 uplyne 5 let od chvíle, kdy nás navždy opustil pan **PAVEL PEŠÁK**. S láskou vzpomíná manželka a synové s rodinami. Děkujeme všem za tichou vzpomínku.



Dne 9. 12. 2024 vzpomeneme 10. výročí úmrtí pana **LADISLAVA KOLÁŘE** z Kladné Žilína. S láskou vzpomíná sestra Marie s rodinou.

Společenská kronika

Sňatky:

Alena Slováková a Martin Blaha

Úmrtí:

Stanislav Rak, 83 let
Antonín Vytopil, 78 let
Ivan Zábojník, 79 let
Ladislav Sadílek, 91 let
Bohumila Sadílková, 88 let
Svatava Kaščáková, 72 let

Narození:

Matylida Baumannová
Tomáš Juračka
Nella Buriánková
Erik Krajča

Blahopřejeme!

Všem pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.



Charita Luhačovice
vás zve na

15. Adventní benefiční koncert

**PĚVECKÝ SBOR
STOJANOVA GYMNÁZIA VELEHRAD**

**12. PROSINCE 2024
18:00
KOSTEL
SVATÉ RODINY LUHAČOVICE**

**výtěžek z koncertu bude věnován na
nákup elektrického polohovacího lůžka**

KINO

Středa 4. 12. 2024 / 19:30 hod. ✦ 12

Tajemství smrti

Dokumentární, Česko, 2024, 95 min.,
režie: Viliam Poltikovič

Čtvrtek 5. 12. 2024 / 19:30 hod. ✦ 12

Radost na dosah

Komedie / Romantický, Česko, 2024,
93 min., režie: Jeremy Tichý

Sobota 7. 12. 2024 / 19:30 hod. 👵 15

Zápisník alkoholičky

Drama, Česko, 2024, 90 min.,
režie: Dan Svátek

Neděle 8. 12. 2024 / 16:00 hod. ✦ 👶

Odvážná Vaiana 2

Animovaný / Dobrodružný / Komedie / Rodinný / Fantasy / Muzikál,
USA, 2024, 95 min., dabing, režie: D. G. Derrick Jr., J. Hand, D. Ledoux Miller

Středa 11. 12. 2024 / 19:30 hod.

Poklad

Komedie / Dobrodružný, Česko, 2024,
100 min., režie: Rudolf Havlík

Čtvrtek 12. 12. 2024 / 19:30 hod. 12

Vlny

Drama / Thriller, Česko, 2024, 131 min.,
režie: Jiří Mádě

Pátek 13. 12. 2024 / 19:30 hod. 12

Výjimečný stav

Komedie, Česko, 2024, 100 min.,
režie: Jan Hřebejk

Sobota 14. 12. 2024 / 19:30 hod. 12

Radost na dosah

Komedie / Romantický, Česko, 2024,
93 min., režie: Jeremy Tichý

STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU LUHAČOVICE

Neděle 1. 12. 2024 / 10.30–16.30 hod.,

SC Radostova, Orelská florbalová liga,
kategorie muži

Úterý 10. 12. 2024 / 17.45–18.45 hod.

FREE JUMPING

Balanční cviky pro dospělé na měkké
trampolině, poplatek 80 Kč

Neděle 1. 12. 2024

Orelská florbalová liga,

kategorie Elérové (SH Slavičín)

Sobota 7. 12. 2024

Zlínská liga mužů (SH Morkovice)

Neděle 8. 12. 2024

Zlínský přebor st. žáků

(SH Hustopeče nad Bečvou)

Sobota 21. 12. 2024

Orelská florbalová liga,

kategorie muži (Bánov)

SPOLEK AKTIVNÍCH SENIORŮ LUHAČOVICE

Středa 4. 12. 2024 / 14.00 hod.

Výroční členská schůze SAS

KKC Elektra salonek

Čtvrtek 12.12. 2024 / 8.31 hod. vlak

Olomouc, Vánoční trhy

Čtvrtek 19. 12. 2024 / 13.00 hod.

U pošty, pravidelná procházka

po Luhačovicích

Cvičíme každou středu jógu

v 9.00 a 10.15 hod. v knihovně.

Zveme na plavání, které probíhá

také každou středu od 13.00 hod.

na Městské plavárně.

Srdečné a upřímné přání krásných a požehnaných Vánočních svátků a do Nového roku 2025 hlavně to nejdůležitější, hodně zdraví, štěstí, pohody a lásky. Přeje za Spolek aktivních seniorů Alena Němcová

KULTURNÍ A KONGRESOVÉ CENTRUM ELEKTRA

Neděle 1. 12. 2024 / 15.00 hod.

Koncert / Zima na Zálesí / FS Malé Zálesí a DFS Barvínek

Místo: KKC Elektra, sál Rondo,
vstupné: 200 Kč

Současně zveme na vernisáž

výstavy „Zima na Zálesí“, která se

uskuteční 30. 11. 2024 / 13.00 hod.

v Galerii KKC Elektra.

Lze uplatnit kartu občana “Tady pramení výhody”

Středa 4. 12. 2024 / 19.00 hod.

Koncert / Josef Vojtek & Inflagranti

Místo: KKC Elektra, sál Rondo

Vstupné: I. CP 690 Kč, II. CP 590 Kč
Elektrické smyčcové trio INFLAGRANTI. Jako exkluzivní host se představí Josef Vojtek - rocker srdcem i duší a frontman kapely Kabát

MUZEUM LUHAČOVICKÉHO ZÁLESÍ

do 29. 12. 2024

AUGUSTE RODIN OBJEKTIVEM**BRUNERA-DVOŘÁKA**

Výstava fotografií Rudolfa Brunera-Dvořáka.

10. 12. 2024 / 15.00 hod.

Přednáška právnicka J. Uprky

Jana Benedíka o životě a díle slavného malíře a rozloučení s výstavou Auguste Rodin objektivem Brunera-Dvořáka.

19. 12. 2024 / 9.00–17.00 hod.

MEDOVÉ VÁNOCE


Celodenní program pro školy a veřejnost s přednáškou o včelařství, s pečením a zdobením perníků, výrobou svíček z včelího vosku a předváděním výroby perníkových forem. Hosté Hana Lepková, Ivan Lepka, Silvie Machalová.


SLUNEČNÍ LÁZNĚ

26. 11. 2024 – 16. 2. 2025

JURKOVIČOVY VOJENSKÉ PAMÁTNÍKY A HŘBITOVY


2. podlaží, výstava připomíná působení architekta Jurkoviče v Haliči za 1. světové války a jeho realizace čtyř desítek vojenských památníků a hřbitovů. Vstupné je zahrnuto v ceně vstupenky do Slunečních lázní.





Nálezy z doby dávné i nedávné

z povrchových sběrů Dominika Hanáčka



Výstava potrvá do 9. února 2025
Jste všichni srdečně zváni!



Starosta města děkuje všem partnerům, kteří podpořili 4. společenský ples města Luhačovice.

Generální partner



Hlavní partner



Významný partner



Partner



Harmonogram svozu domovního odpadu na I. pololetí roku 2025

ZBYTKOVÝ ODPAD

(pozn. pro podnikatele: 14-ti denní svoz probíhá vždy v lichém týdnu)



1) Trasa PONDĚLÍ: od vesnice po nádraží + Malá Kamenná (svoz namísto pondělí 21. 4. bude v úterý 22. 4.) 6. 1., 13. 1., 20. 1., 27. 1., 3. 2., 10. 2., 17. 2., 24. 2., 3. 3., 10. 3., 17. 3., 24. 3., 31. 3., 7. 4., 14. 4., **22. 4.**, 28. 4., 5. 5., 12. 5., 19. 5., 26. 5., 2. 6., 9. 6., 16. 6., 23. 6., 30. 6.

2) Trasa ÚTERÝ: od nádraží po Pražskou čtvrť

7. 1., 14. 1., 21. 1., 28. 1., 4. 2., 11. 2., 18. 2., 25. 2., 4. 3., 11. 3., 18. 3., 25. 3., 1. 4., 8. 4., 15. 4., 22. 4., 29. 4., 6. 5., 13. 5., 20. 5., 27. 5., 3. 6., 10. 6., 17. 6., 24. 6.

3) Trasa STŘEDA: integr. obce Polichno, Řetechov, Kladná Žilín (svoz namísto středy 1. 1. bude ve čtvrtek 2. 1.)

2. 1., 8. 1., 15. 1., 22. 1., 29. 1., 5. 2., 12. 2., 19. 2., 26. 2., 5. 3., 12. 3., 19. 3., 26. 3., 2. 4., 9. 4., 16. 4., 23. 4., 30. 4., 7. 5., 14. 5., 21. 5., 28. 5., 4. 6., 11. 6., 18. 6., 25. 6.

4) Trasa PÁTEK: kontejnery (o Velikonocích na Velký pátek 18.4. je řádný svoz)

3. 1., 10. 1., 17. 1., 24. 1., 31. 1., 7. 2., 14. 2., 21. 2., 28. 2., 7. 3., 14. 3., 21. 3., 28. 3., 4. 4., 11. 4., 18. 4., 25. 4., 2. 5., 9. 5., 16. 5., 23. 5., 30. 5., 6. 6., 13. 6., 20. 6., 27. 6.

PAPÍR (modré nádoby)



ČTVRTEK, 1x za 14 dní, lichý týden, (o státním svátku 8. 5. bude řádný svoz papíru) 2. 1., 16. 1., 30. 1., 13. 2., 27. 2., 13. 3., 27. 3., 10. 4., 24. 4., **8. 5.**, 22. 5., 5. 6., 19. 6.

SKLO (zelené nádoby)



vždy ve ČTVRTEK, 1x za měsíc
9. 1., 20. 2., 20. 3., 17. 4., 15. 5., 12. 6.

PLAST (žluté pytle a nádoby)



vždy první ÚTERÝ v měsíci
7. 1., 4. 2., 4. 3., 1. 4., 6. 5., 3. 6.

NÁPOJOVÉ KARTONY

ukládají se do nádob nebo pytlů spolu s plasty



BIOODPAD (hnědé nádoby)

vždy ve STŘEDU (1x za měsíc, 1x za 14 dní, 1x za týden)

15. 1., 12. 2., 5. 3., 19. 3., 2. 4., 16. 4., 30. 4., 7. 5., 14. 5., 21. 5., 28. 5., 4. 6., 11. 6., 18. 6., 25. 6.



POZNÁMKA:

Nádoby na tříděný odpad (papír, sklo, plasty, bioodpad) rozmístěné v Luhačovicích a integrovaných obcích budou vyváženy nad rámec svozových dnů dle vzniklé potřeby.

Sběrný dvůr Luhačovice, ul. Uherskobrodská (vedle čističky odpadních vod)

Provozní doba:

úterý 13.00–17.00 hod.

čtvrtek 13.00–17.00 hod.

sobota 9.00–15.00 hod.

Na sběrném dvoře mohou občané zdarma v provozní době ukládat odpady. Na sběrný dvůr mají přístup pouze občané s trvalým pobytem v Luhačovicích a v integrovaných

obcích (Polichno, Řetechov, Kladná Žilín). Podnikatelé, kteří jsou zapojeni do systému odpadového hospodářství obce, mohou odpady za úplaty a vždy po předchozí domluvě na ústředí TS také uložit na sběrném dvoře.

Technické služby Luhačovice,
tel.: 724 651 034, 724 651 032, 577 131 287



Golfová zpráva

Další golfová sezona je u konce, tak stojí za to poohlédnout se za výsledky letošního roku. Mladí hráči, zejména Štěpán Plášek a Agáta Křenková odehráli během letošní sezóny důležité turnaje, počínaje mistrovstvím republiky, Raiffeisenbank túrami a konče různými vrcholnými soutěžemi jednotlivců i družstev. Štěpán byl i letos člen národního reprezentačního výběru, se kterým absolvoval nespočet tréninků včetně zahraničních soustředění. V nejvíce sledovaném celostátním žebříčku se pyšní 15letý Štěpán Plášek 2. místem v kategorii starších žáků a 5. místem v kategorii mužů. 19letá Agáta Křenková v tomto roce odehrála méně turnajů, což zapříčinilo její sestup do šesté desítky v kategorii žen. Štěpánovi se letošní sezona opravdu nadmíru povedla. Velký posun na již zmíněném žebříčku ho katapultoval do reprezentačních týmů ČR do 16 i 18 let, se kterými se zúčastnil mistrovství Evropy. Absolvoval téměř kompletní program elitní túry Raiffeisenbank Czech Open Golf Tour, kde například v Sokolově obsadil 9. místo. Na mezinárodním

mistrovství ČR do 18 let se umístil na krásném 2. místě. Při soupeření mezi amatéry a profesionály na hřišti ve Slavkově se může pochlubit parádním 2. místem. Do Top 10 se dostal i na Mezinárodním mistrovství amatérů v Karlových Varech. Ze zahraničních výsledků stojí určitě za zmínku 1. místo do 16 let na Mezinárodním mistrovství Slovenska. Ve stejné kategorii pak obsadil 2. místo na Mezinárodním mistrovství Itálie. I v takto nízkém věku se letos probojoval do světového amatérského žebříčku WAGR, kde se v kategorii mužů pohybuje na skvělém 473. místě. Agáta letos věnovala více času přípravě na závěrečnou maturitní zkoušku na gymnáziu, což jí pomohlo splnit si sen o studiu na lékařské fakultě UK v Praze. Přesto v této sezoně obsadila dělené 5. místo na Mezinárodním mistrovství v jamkové hře v Mladé Boleslavi. Na mistrovství ČR v mid kategorii v Mstětích u Prahy se umístila na 7. místě. V elitní soutěži Raiffeisenbank Czech Open Golf Tour, kde se spolu utkávají amatéři společně

s profesionály, obsadila 19. místo na hřišti v Nové Bystřici. Na oddílových přeborech na svém „domovském“ hřišti ve Slavkově u Brna se umístila na 2. místě v ženské kategorii jednotlivců. Ve světovém amatérském žebříčku WAGR se v kategorii žen pohybuje kolem 2000 místa. Oddíl ovšem není pouze o mladých naděích, ale aktivní jsou i jeho dospělí členové. V polovině letošního roku jsme uspořádali společný výjezd do Prahy, kde jsme si na hřištích poblíž hlavního města vychutnávali krásu golfu. V říjnu pak opět proběhly na golfovém hřišti v Ostrožské Nové Vsi tradiční oddílové přebory pod názvem Memoriál Duny Křenkové, kde se starší hráči pokusili popasovat s juniory – i tentokrát bez úspěchu. Jelikož hlavně mládežnický golf stojí nemalé finanční prostředky, které nesou na bedrech zejména rodiče hráčů, chtěl bych na závěr poděkovat městu Luhačovice a Zlínskému kraji za podporu našich mladých golfistů.

Honza Křenek



Půlstoletí šachu v Luhačovicích



Luhačovice mají v českém šachu dlouholetou tradici a jsou známé svou aktivní šachovou komunitou. Letos v listopadu uplynulo 50 let od chvíle, kdy šachisté z Luhačovic poprvé vstoupili do oficiálních soutěží.

Mezi jejich nejvýznamnější úspěchy patří vítězství Ladislava Mikulčíka na mistrovství republiky v kategorii žáků v roce 1976 a stejný titul Šárky Valešové v kategorii žákyň o třicet let později, v roce 2005. Luhačovice se navíc zapsaly do historie českého šachu pořádáním několika prestižních velmistrovských turnajů, čímž výrazně přispěly k rozvoji šachového sportu v regionu a inspirovaly další generace šachistů. V roce 1993 se Luhačovice opět dostaly do centra pozornosti, když na zdejším mistrovství republiky získal Ladislav

Mikulčík titul šachového mistra. I dnes se v Luhačovicích a jejich okolí rozvíjí nová generace talentovaných šachistů, mezi které patří například Tadeáš Drga, Richard Kročil, Šimon Lebeda a Jiří Koudelka. V současnosti se šachové dění přesunulo z Luhačovic do Pozlovic, kde náš klub již několik let působí v krajské šachové soutěži, avšak stále existuje zájem na pořádání šachových turnajů a zápasů přímo v Luhačovicích.

*Ladislav Mikulčík
Národní mistr v šachu*

PĚVECKÝ SBOR JANÁČEK LUHAČOVICE

Vás srdečně zve na

**Předvánoční koncert
& posezením**

14.12. 2024 V 18:00
SOKOLOVNA LUHAČOVICE

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ
DROBNÉ POHOŠTĚNÍ ZAJIŠTĚNO

**Děkujeme všem našim
zaměstnancům za jejich úsilí
a skvělou práci v uplynulém
roce.**

V příští sezóně rádi přivítáme
nové kolegy a kolegyně na pozici:

**Kuchař
Pomocný kuchař
Číšník / servírka
Pokojská
Uklízečka**

Těší se Vás kolektiv Royal Spa.

e-mail: hr@royalspa.cz
telefonní číslo: **+420 727 870 642**

LEHÁRO
cestovní agentura

Děkujeme, že jsme mohli plnit vaše cestovatelské sny.
Ať je váš nadcházející rok na vlnách štěstí, lásky a toho nejlepšího
z celého světa!

Požehnané Vánoce
a šťastný nový rok 2025!

Terouš Marín



Přijďte si
s námi
zacvičit

Jóga

V LUHAČOVICÍCH

**Každé pondělí
18:00 - 19:15**

v prostoru Městské knihovny
Luhačovice

Rezervace sms na tel: 773 228 666

Kundalini kryja joga
Hatha joga
Prana yoga
Pranayama
Meditace

SVČ LUHAČOVICE
hledá kvalifikovaného
PEDAGOGA VOLNÉHO ČASU
s úvazkem 1,0 – 2,0 hod. týdně
na vedení zájmové činnosti:
**MOHENDŽODÁRO
KERAMIKA**
Blíže informace
ve Středisku volného času.

ADA
ZLÍN, s.r.o. se sídlem v Biskupicích přijme zaměstnance na pozici:
DĚLNICE (DĚLNÍKY) DO VÝROBY TUB
Požadujeme: pečlivost, zodpovědnost
MECHANIK - SEŘIZOVAČ
Požadujeme: znalost a praxi se seřizováním a údržbou strojů, zodpovědnost
Nabízíme: přátelské prostředí, zaměstnanecké benefity, odpovídající platové podmínky
BLÍŽŠÍ INFORMACE: alenab@adazlin.cz nebo telefon: 734 669 987.



ZÁLESÍ

Společnost ZÁLESÍ děkuje všem zaměstnancům,
obchodním partnerům a příznivcům za spolupráci
v uplynulém roce a budeme se společně těšit,
co nám přinese rok 2025.

NTS PROMETAL MACHINING, S.R.O.

Divnická 222, 763 21 Slavičín

Hledá se:

Svářeč

Požadujeme:

- platný svářečský průkaz, metoda 135 (MAG)
- znalost čtení výkresové dokumentace
- uvítáme znalost svařování metodou 141 (TIG)
- ochota pracovat ve dvousměnném provozu

Nástupní mzda od 50 000,- Kč a spousta benefitů.

Pro více informací kontaktujte Ing. Gabrielu Králíkovou

(gabriela.kralikova@nts-group.nl, telefon: 774 177 023)

Accelerating the future



Rekonstrukce na klíč
Zednické práce
Obklady + dlažby
Zateplování fasád
Sádkartonářské práce

Jan Hlavička 777 119 352, Marian Troják 773 904 638
Email.: Rekoluha@email.cz



Veškeré zednické práce
Rekonstrukce domů
Zateplování fasád
Obklady a pokládka zámkové dlažby

František Hrnčířik Tel. 731 457 602
Luhačovice, Masarykova 263 e-mail: poluss@centrum.cz

HODINOVÝ MANŽEL



- elektroinstalace a hromosvod od A po Z
- odborná instalace veškerých elektrospotřebičů
- drobné instalatérské, stavební, zámečnické, truhlářské a malířské práce (i v kancelářích)
- pravidelné údržby provozoven a bytových domů

Peter Hriň
Leoše Janáčka 1092, Luhačovice
IČO: 17583594

tel.: 728 104 928
email: info@kutilman.cz
web: www.kutilman.cz

AB 2015 / 2025



Šťastné a designové.

Tiráž: Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydavatel a kontakty na redakci: Kulturní a kongresové centrum Elektra, p. o., Masarykova 950, 763 26 Luhačovice, IČO: 00373281, DIČ: CZ 00373281, tel.: 577 133 980, e-mail: info@luhacovice.eu. Měsíčník. Šéfredaktorka: Hana Srncová. Fotografie: Jan Dostál. Grafické zpracování a tisk: Joker, spol. s r. o. Vydávání povoleno. Číslo registrace: MK ČR E 11027. Datum vydání 2. 12. 2024 v Luhačovicích.